
Политичка платформа „Солидарност“: Нисмо део „Платформе за европску Србију“, ради се о организацији основаној знатно касније која је одбила да одабере друго име. Остајемо уз студентски покрет
субота, 20 јун 2026 15:20

Политичка платформа Солидарност саопштила је данас да није део "Платформе за
европску Србију", већ се ради о организацији основаној знатно касније која је
одбила да одабере друго име, упркос континуираним упозорењима да политичка
организација са именом Солидарност већ постоји.

  

  

Политичка платформа Солидарност, која под тим именом постоји од 2021. године,
подсетила је у објави на Инстаграму да је наступала на изборима у оквиру коалиција
"Морамо", "Србија против насиља" и "Бирамо борбу", те да сада остаје уз студентски
покрет.

  

"Подржали смо студентски покрет и уз њега остајемо, јер сматрамо да је данас то једино
што је у складу са вредношћу по којој носимо име. Студентски покрет је најјачи
политички актер у земљи и једина реална нада да се режим Александра Вучића смени",
наведено је у објави.
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"Ко ту наду траћи зарад сопственог рачуна, не мисли о будућности овог друштва, него
искључиво о себи. А управо то чине странке које, да би сачувале неколико посланичких
мандата, пристају да ризикују победу над ауторитарним режимом", сматра Солидарност.

  

Политичка платформа додаје да је најбесмисленија подела на "за" и "против" Европске
уније (ЕУ), не зато што питање ЕУ није важно, већ зато што је смена режима предуслов
да о том питању, као друштво, уопште почне отворен разговор.

  

"Не треба нам политика која се крије иза празног означитеља Европе да би прикрила то
што нема шта да каже о томе како мењамо сопствено друштво. Са друге стране,
студенти су својом праксом у претходних двадесет месеци показали како се друштво
заиста мења и како се солидарност гради. Ми смо уз њих", поручила је Политичка
платформа Солидарност.

  

Подсећамо, у петак је саопштено да је у просторијама Европског покрета у Србији
договорено заједничко деловање проевропских странака и покрета: Србија центар -
СРЦЕ, Покрет слободних грађана, Странка слободе и правде и покрет Солидарност у
оквиру Платформе за европску Србију.

  

"Полазећи од раније постигнуте добре сарадње у координацији активности према
Европској унији, потврђено је да постоји јасна проевропска политичка алтернатива
садашњој власти, чији је циљ окупљање свих проевропских и демократских снага у
Србији. Једино постојање јасне проевропске политичке опције грађанима Србије нуди
европску будућност", наведено је у саопштењу.
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